Agoston Gyorgy (Miskolc, Szeged), Kellner Karoly, Holczer Tamas és a t6bbi, a holokauszt idején
elpusztitott baratom emlékére

1. Oldjuk meg a kovetkezs egyenleteket a valds szdmok halmazan:

a)  sin (3:10— %) = sin (2:1c—|— g) ; b)  sin (3:10— g) = Cos (% —2:10) ;
c) cos <33: - 5%) =sin (23: + %) ; d) cos <%T - 3x> = cos (23: - %) .

2. Oldjuk meg a
Vr+vVr—4a+4=2

egyenletet a valos szamok halmazéan, ahol a valés paraméter.

3. Az ABC derékszogt haromszog AB atfogdjahoz tartozd magassag CD. Az ACD, illetve BC'D haromsziogekbe
irhat6 kor sugara o1 = 3, illetve go = 4. Szamitsuk ki az ABC haromszogbe irhatd kor sugarat.

4. Az ABC haromszog B, illetve C' cstcspontjan athalado sialyvonal egyenlete 3z + 5y = 10, illetve 3z — 2y = 3.
A haromszog egyik csiucspontja (—3;1). Szamitsuk ki a masik két cstcspont koordinatait.

5. Oldjuk meg a kovetkezs egyenleteket a valds szamok halmazan:
a) 1g°(5—x)+21g%(x+ 1) =3(1g(5 - 2))(lg (x + 1)),
b) 34 322VT — 4. gltr— Ve, ¢) 2sin*z —2sin®zcos’x 4+ 4cos’ z = 1.

6. Mely n egész szamokra lesz a
18nz + 36 + 12n + 612

3n2x + 15nx + 182 + 6n + 5n? + n3

kifejezés értéke egész szam, ha z tetszbleges egész szamot jelenthet?
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7. Az 2%+ (2p— 1)+ §p2 —5p+ 1= 0 egyenlet valés gyokeinek négyzetosszege a valds p paraméter mely értékeinél
a legkisebb, illetve a legnagyobb? Mennyi ez a legkisebb, illetve legnagyobb érték?
8. Az ABC héaromszog AB oldalan levé K, a BC oldalan levé L pontokra 3AK = KB, illetve BL = LC. Az AL
és CK szakaszok metszéspontja Q.

a) Hanyadrésze az ABC héaromszog teriiletének az AQB, illetve a BQC haromszog teriilete?
b) Milyen ardnyban osztja a Q) pont az AL, illetve a CK szakaszt?



